Отчет

о работе летней пришкольной площадки «Достық»
 при Аксайской СШ
1 сезон

Летние каникулы - самое яркое по эмоциональной окраске время. Однотонный ритм жизни ребят в учебной деятельности обязательно должен прерываться. Детям совершенно необходима смена деятельности, смена впечатлений. Летняя большая перемена  дана школьникам для укрепления их здоровья, физической закалки, восстановления сил после долгого учебного года. Но это также время их обогащения, время действий, пробы и проверки своих сил, время освоения и осмысления окружающего мира. 

 
Летние каникулы составляют значительную часть годового объема свободного времени школьников, но далеко не все родители могут предоставить своему ребенку полноценный, правильно организованный отдых. Эти функции в определённой степени выполняет летняя пришкольная площадка. 

Летняя пришкольная площадка– это новый образ жизни ребят, новый режим с его особым романтическим стилем и тоном. Это жизнь в новом коллективе, это, наконец, новая природосообразная деятельность. Ведь не зря в известной песне О. Митяева поется: «Лето – это маленькая жизнь!», а значит, прожить ее нужно так, чтобы всем: и детям и тем, кто будет организовывать отдых, было очень здорово. Это время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося за год напряжения, восполнения израсходованных сил, восстановления здоровья. Это период свободного общения детей, который даёт возможность любому ребенку

раскрыться, приблизиться к высоким уровням самоуважения и самореабилитации. 

Каникулы – важный период в жизни ребенка. Для педагогов это время

связано с особой ответственностью. Им необходимо решить непростой вопрос: как, с помощью каких форм и методов, организовать каникулярное время так, чтобы дети хорошо отдохнули, поправили здоровье, набрались сил, пополнили свои знания, научились чему-то новому, приобрели  

новых друзей и при этом находились под ненавязчивым, осторожным

контролем взрослых. 

Процесс  организации воспитательной работы на летней пришкольной площадке направлен на вовлечение ребенка  в общественную жизнь с учётом его индивидуальных способностей, выработку ценностного отношения к здоровому образу жизни и формирование на этой основе его нравственного, эстетического, гражданского сознания. С этой целью на площадке

выстроена  система воспитательно-оздоровительной работы, что позволяет обеспечить полноценное воспитание и оздоровление детей.  

Установка на всесторонние развитие личности предполагает непрерывную работу, направленную на овладение детьми основами физической культуры в период летних каникул.

Воспитание у детей осознанной потребности в здоровье и здоровом образе жизни является одной из главных задач данной программы.   Организация спортивных соревнований, проведение подвижных игр, конкурсов, развитию двигательных способностей и функциональных возможностей   детей,  воспитанию нравственных и волевых качеств личности. 

Организация досуга построена так, чтобы наиболее полно и ярко раскрыть естественную потребность в свободе и независимости ребенка, стать сферой активного самовоспитания, предоставить детям возможность роста и самосовершенствования, преодолеть  трудности  возрастных проблем. Реализация программы осуществляется через организацию различных видов деятельности. 

Программа также способствует формированию самостоятельности детей в организации совместной деятельности, через включение ребят в управление делами на уровне микрогруппы, отряда и предусматривает развитие и воспитание ребят в коллективе. 

   На базе Аксайской СШ ежегодно работает летняя пришкольная  оздоровительная  площадка «Достық» . С 3 июня по 14 июня завершился первый сезон работы площадки. Общий охват детей составил 30 человек. С ребятами работали 2 воспитателя Данильченко М. Ф., Тугел А. А., старшая вожатая-Атаманчук Н.Ю, библиотекарь школы Верзун В. В., мед сестра-Куртиш И.И., вожатая Рыбачук Т. А. течение всего 1 сезона  функционировала столовая. Ребята находились на площадке до 14.00ч.
Воспитатели создали атмосферу комфортности для каждого ребенка.  С ожидаемыми результатами выполнения всей запланированной работой 

коллектив успешно справился. 

Общее оздоровление детей, укрепление здоровья детей, соблюдение режима питания,  закаливание организма, организацию игр и проведение мероприятий на свежем воздухе, пополнение жизни детей интересными культурными событиями, укрепление дружбы и сотрудничества между детьми разных возрастов, развитие творческих способностей, инициативы и активности ребёнка, привитие навыков самообслуживания, уважение к родной природе, проявление инициативы в решении экологических проблем ближайшего окружения. 

      Были поставлены и успешно выполнены следующие 
Цели и задачи:  
  благоприятные условия для укрепления здоровья и организации досуга учащихся во время летних каникул, развития творческого потенциала  личности, её индивидуальных способностей и дарований , творческой активности с учётом собственных интересов, наклонностей и возможностей. 

     Ожидаемые результаты работы лагеря: 

1.     Укрепление здоровья детей. 

2.     Развитие у детей любви к занятиям физкультурой и спортом. 

3.     Укрепление дружбы и сотрудничества  между детьми

разных возрастов. 

4.     Развитие творческих способностей. 

5.     Проведение интересного и содержательного отдыха в лагере. 

6.     Привитие навыков самообслуживания. 

7.     Чувства патриотизма. 

8.     Уважения к родной природе. 

9.     Любовь к близким , к Родине. 

В первую очередь были проведены профилактические мероприятия и мероприятия по предупреждению ЧС и

охране жизни детей в летний период. 

* Каждодневные инструктажи для детей: 

- « Безопасный путь в лагерь и домой»; 

- Правила поведения в лагере; 

- По ПДД; 

- По ТБ при проведении спортивных соревнований,

подвижных игр, упражнений на спортивных снарядах; 

- По ТБ поведения на воде и вблизи водоёмов»; 

- По пожарной безопасности. Минутки здоровья

Работа 1 сезона проводилась по плану и согласно распорядку дня.

    В течении 1 сезона проходили такие мероприятия как: «Познакомимся 

поближе» «Танысу», «Табиғат сенің өз үйің» сұрақ бізден, жауап сізден.
 Конкурс рисунков на асфальте «Любить природу – значит любить Родину»  
Переменка « Отгадай загадку» На день символов – «Рәміздерді құрметтейік» суреттер байқауы» Обычаи  и традиций казахского народа Весёлые старты 
«Салауатты өмір – салтымыз» көңілді эстафета,«Удивительный мир животных и птиц » «Музыкалық көңіл күй» сұрақ-жауап сайысы , «Возьмемся за руки друзья и пожелаем всем добра», Конкурс рисунков «Птицы –наши друзья» Экскурсия ЦТ с. Аксай, «Жас суретшілер сайысы» еркін тақырыпта сурет салады, «Творческая мастерская» изготовление закладок, «Береги природу!» «В гостях у сказки», «Ертегілер елінде» пазл ойыны, Праздник «Мяча и скакалки». « Путешествие в страну Витаминию», 

 «Бояулар әлемінде» - асфальтқа сурет салу сайысы, Игра –викторина 

 «Лето красное, звонче пой», «Как оказать помощь при различных повреждениях», Конкурсно- развлекательная программа «Семицветик» 
Таза ауада ойын ойындар, шар үрлеу, «Танцуют все» «В гостях у клоуна» 
«Күлдір-бүлдір» сурет сайысы, «Загадочное лето конкурс », «Профилактика кишечных инфекций», « Мистер и Мисс лагеря», «Флешмоб», «Книжкина больничка». 
В завершение сезона мы ходили в поход на местный карьер. Где ребята привели в порядок территорию, собрали мусор, поиграли на свежем воздухе, устроили общий пикник. 

На протяжении всего 1 сезона уделялось пристальное внимание охране, укреплению и сохранению здоровья детей. В начале был проведен медицинский осмотр. Постоянно осуществлялся контроль над соблюдением личной гигиены детей. Игры на свежем воздухе, занятости, отдыха и оздоровления детей.

       В процессе организованной работы в летней оздоровительной площадке дети получили массу удовольствий, получили заряд бодрости и энергии, восстановили силы к новому учебному году.
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